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Révision d’analyse II - Problémes d’examens

Juin, 2011

On considére les courbes ¢; et ¢; qui passent par Porigine :
(c1): y=2>—4z et (c3): y=12°—2z

et une droite d d’équation :

(d): y=—z+2

b

a) Vérifier par calculs que les points A(—1;3) et B(2;0) sont des points communs & d,
cy et co.

b) Calculer la valeur exacte de l’aire géométrique du domaine hachuré D; délimité par
la droite d et les courbes ¢; et cs.

¢) On désigne par D, le domaine grisé compris entre 'axe Oz et la courbe c;.

Calculer la valeur exacte du volume du solide de révolution obtenu en faisant tourner
le domaine D, autour de ’axe Oz.

y=:rg~—2:c

® (a): y=12° -4z et (e2) :

quation :
(d): y=—-z+2
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